
Oppervlakte driehoek

Elke driehoek is precies de helft van een rechthoek die je

op één van de zijden zet.

De breedte van de rechthoek is de basis van de driehoek.

De breedte van de rechthoek is de hoogte van de driehoek.

Voor de oppervlakte van een driehoek geldt daarom:

oppervlakte (driehoek) = 1
2⋅ basis ⋅ hoogte

Korter: 𝑜𝑝𝑝(𝑑𝑟𝑖𝑒ℎ𝑜𝑒𝑘) = 1
2 ⋅ 𝑏 ⋅ ℎ als 𝑏 de basis en ℎ de hoogte is.

Zolang basis en hoogte niet veranderen, verandert ook de oppervlakte

van de driehoek niet. Je kunt dus de vorm van de driehoek veranderen

door 𝐶 evenwijdig aan de basis te verschuiven zonder de oppervlakte

te veranderen. Dit is het principe van Cavalieri.
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